


PaccmoTtpumM BbipaxeHue 2* n Hangem ero 3HavyeHus
NPy pas3riMyHbIX 3HAYEeHNAX NepPeMeHHbIX X.

Hanpumep: x=2, x=5.
ecnu x= 2, 1o 2*= 2%=4;

ecnu x= 5, To 2X= 2°=32;

[MockonbKy y (pyHKUUMN y= 2"
aprymMmeHT X coaepXuTcA B
rnokasarene cTterneHu, ee
Ha3bIBalOT rMokKasameJsibHou

QyHKUUeU.
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eD(f)= (—0,+%) ;

® He AIBNSA€TCA HU YeTHOU, HN HEYETHOMW;

*BO3pacTaeT;

*He orpaHn4eHHa cBepxy, orpaHn4YeHHa CHU3Yy;

¢® He nMeeT HHA HaVl6OJ'|b|.uerO, HNU HAMMEeHbLlIero 3HaquMﬁ;
eHenpepbIBHA;

SEQS i) o

*BbINMYyKiia BHUS.




)

AHanornyHbIMu cBOUCTBaMU obnapaeTt
nobasa pyHKumna Bmaa

y=a*, rae a>1. Ha puc. B ogHou cucrteme
KOOpAMHAT NOCTPOEeHbI rpathukn (pyHKUMN Y
=2%y=3%y=95.




OnpeneneHue. PyHKUMIO BUJA y=a*, rae a>0 n a#1,
Ha3bIBaKT MOKa3lamesibHOU pyHKUuUeU.

OcHOBHbIe ceoucmea rnokalamesibHou PyHKUUUN y=a*

N n/no a>1 __O<a<l
1 | Dfy(ephes). | D(f)(estes) -
Mg B 111 e (Vo) M Bty
* gy Bogpacrm ol . V6usaer
4 S TR xmm




'pacpuk pyHKUMM y=a* ona a>1 nsobpaxeH Ha puc. 1, a
anga 0<a<1 — Ha puc. 2.
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Teopema 1. Ecnn a>1, To paBeHcTBO a'=a® cnpaseanuneo Toraa u
TOJIbKO TOraa, Korga t=s.

TeopemaZ2. Ecnu a>1, To HepaBeHCTBO a*>1 crnpaBeanueo Toraa u
TONbKO Toraa, korga x>0 (puc .3), HepaBeHCTBO a* <1 cnpaBeanMeo

TOraa M TonbKo Toraa, koraa x<0.

Teopema 3. Ecnn 0<a<1 , To paBeHCTBO a'=a® cnpaBeanveo Toraa u
TONbKO TOraa, korga t=s.

Teopema 4. Ecnn 0<a<1, To HepaBeHCTBO a* >1 cnpaseasiMeo
TOorga v TonbKo Toraa, korga x<0 (puc.4); HepaBeHCTBO a* <1

crnpaBeasMBo Torda M TonbKo Toraa, koraa x>0 .

y=a* (a>1) -

Pwuc.3

Puc.4

y=a* ¥
(0<a<l 1




OnpeaeneHune. Jllorapucdmom nonoxuntenbHoro Yyncna b no
NMOJSIOXXUTESIbHOMY U OTZINYHOMY OT eAUHULIbI OCHOBaAHUIO a
Ha3bIBalOT MNOKa3aTesib CTENeHU, B KOTOPYIO HY>KHO BO3BECTHU
YUCIIO a, YTOObLI NONy4YUTb Yucrno b.

log a=1
log 1=0

log a® =c
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JloraprQMIYECKas (YHKITA

PAS PAS

PaccmoTpyM ogHOBpeMeHHO ABe hyHKLUMK: NokasaTenbHyto y=a*
1 norapudmumnyeckyto y=log_x .

MycTb Touka (b,c) npuHaanexunT rpadunky dpyHkumMn y=a*; aTo

3Ha4uT, YTO crnpaBeasINBO PaBEHCTBO c=aP. [lepenuiiem 310
PaBeHCTBO «Ha s13blke norapudmosy»: b=log, c. [NocnefHee
PaBEHCTBO O3HAYaEeT, YTo To4Ka (C,b) npuHagnexuT rpaduky

PyHKUMM y=log x.

Ecnu mouyka (b,c) npuHadnexum 2paguky hyHkyuu y=a*, mo
mod4kKa (c,b) npuHanexum 2paguky pyHkyuu y=log_x.



Ipagpuk pyHKyuu y=log x cummempu4eH 2pagpuKy
pyHKUUU y=a* omHOcuUmMesibHO rnPsiMouU y=X.

Ha puc. 5 cxemaTtnyeckun nsobpaxeHnsl rpadunkm dyHKUMA y=a* u
y=log_x B cny4ae, korga a>1; Ha puc. 6 cxemaTnyeckn n3obpaxeHol
rpadpukmn dpyHKUMIA y=a* K y=log_x B cnyyae, korga 0<a<1 .
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CowictBa (pyHkUMM y=log_x, a>1
R —

0. N Sy gR Wit S

D(f)= (0,+00) ;

HE SBNSAETCS HN YETHOW, HN HEYETHOW;

BO3pacTaeT Ha;

He OorpaHM4eHHa CBepXy, He orpaHuUYeHHa CHU3Y;

HE UMeEeT HM HanbonbLUEro, HN HAMMEHbLLEro 3Ha4YEeHUN;
HenpepbIBHA;

E(f)=(

BbIlMyKJ1a BBEPX.

—00,+00) ’



ﬂﬂMaIllHBﬂ JddHE

a) Pewumb ypaeHeHUe: (5 —

0) Mocmpoumb epahuk yHKUUU N HANTN HANDOMbLLEE U
HaMMeHblUee 3Ha4YeHna OyHKLUMKN Ha oTpeske [-2,2]

Y = It 2

B) Pewumsb ypagHeHUeE: log , X = 0

5
r) Haumu HauMmeHbwee u Haubosibwee 3HaYeHuUsi yHKUUU Ha 3aJaHHOM
NPOMEXYTKE:

y=lgx xe[L1000]







